Pracovni list

Piredmét: Matematika
Ro¢nik: 8.
Opakovani vzdélavaciho celku: pocetni zaklady

1) Pri déleni zaokrouhluj na jedno desetinné misto a také vysledky zaokrouhluj
na desetiny.

12*62/14 =
23%23/12*2=
(265/5%2)*10%=
(2842/((158-18)/20)=
264-25*%2/10+38954/16=
-(28*4-352)/22=

2) Vysledek zaokrouhli na stovky
254*26=
26547/21=
38654/36*12=
965874/=
24*24*24=
275*%11=

3) Spocitej a vysledek spocitej na druhou:
254/2=
393/3=
3654/12=
864*12/20=
-354%12+2847=

-(248-3568)/14=



100000/100=
12°=

254°=
0,241%=
847/52=
(286-24)!=
12'=
0,022°=
-(845/62)°=

(853-945)%=

4) Vysledek odmocni a zaokrouhli na desetiny:
23*%14=
854*248/20*5=
248%1072=
2,22%10%=

3500%107=

Vysledky ovér na kalkulacce

DalSi informace najdes$ v uebnici nebo sesité.
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